

Doktorský studijní program: Neurovědy

Specializace: Psychiatrie

Forma: doktorské prezenční

Školící pracoviště: Psychiatrická klinika FN Brno a LF MU

Školitel: Mgr. Bc. Pavla Linhartová, Ph.D.

Konzultant: Mgr. et Mgr. David Havelka, Ph.D.

Téma: Vývoj a efektivita programu dialektické behaviorální terapie u adolescentů za hospitalizace

Anotace: Tématem práce je implementace programu dialektické behaviorální terapie (DBT) v prostředí hospitalizace pro adolescenty trpící emoční dysregulací, sebepoškozováním a sebevražednými tendencemi. DBT je evidence-based léčba emoční dysregulace spojené se sebepoškozováním a suicidalitou, která je primárně ambulantní léčbou, je však možné ji v upravené podobě využít i v programech za hospitalizace. Jelikož adolescentů s těmito potížemi na našich lůžkových odděleních přibývá, je zásadní vyvíjet tyto efektivní programy léčby a zabývat se jejich efektivitou.

Cíle práce: Cílem práce je vývoj a implementace DBT metodiky pro adolescenty za hospitalizace, zhodnocení její efektivity a diseminace metodiky do praxe. 1. Rešerše efektivních podob DBT za hospitalizace ve světě 2. Vývoj DBT metodiky pro adolescenty za hospitalizace v ČR 3. Komplexní evaluace efektivity DBT programu pro adolescenty za hospitalizace 4. Implementace hodnocení efektivity do praxe

Počet uchazečů: jeden

Úvazkové zajištění: Bez napojení na grantový projekt, téma je spojeno se zdravotnickým úvazkem v Dětské psychiatrické léčebně Opařany, kde bude probíhat klinická část práce.

Vstupní požadavky: Ukončené vzdělání v oboru psychologie (případně příbuzném oboru), zájem o propojení psychoterapie a výzkumu

Stručné požadavky na studenta dle oborové rady: Minimální publikační aktivita studenta v rámci studia představuje 1 prvoautorskou publikaci s hodnotou IF nad medianem oboru nebo 2 prvoautorské publikace v časopisech s hodnotou IF ve 3. kvartilu oboru (Q3). Podmínkou pro úspěšné ukončení studia je také zahraniční stáž v délce nejméně 1 měsíc, která je neoddelitelnou součástí studia. Studenti se v rámci svého studia budou podílet i na výuce psychiatrie. Předpokládá se výborná znalost anglického jazyka.

Informace o školiteli: Mgr. Bc. Pavla Linhartová, Ph.D., psycholog a odborný asistent na Psychiatrické klinice FN Brno a LF MU. Publikační aktivita: 22 publikací, H-index ve WOS: 8, počet citací ve WOS: 206, pravidelná přednášková činnost na zahraničních i domácích konferencích. Účast na grantových projektech: 4.